王柳懿/王芊懿:

我们姐妹俩靠得更近了

新华社北京6月20日电(记者 都思辉 周欣)当地时间19日,在布达佩斯豪约什·奥尔弗雷德游泳馆户外泳池明媚的阳光中,中国双胞胎姐妹王柳懿、王芊懿站上了花样游泳双人技术自选项目的冠军领奖台。她们凭借节目《博弈》为中国队赢得了在本届游泳世锦赛上的首枚金牌。

这是一场不折不扣的"双胞胎大战",获得亚军的乌克兰组合和获得季军的奥地利组合也都是双胞胎姐妹。双胞胎也正是王柳懿、王芊懿成为花样游泳运动员的缘起。

出生于1997年的王柳懿和王 芊懿2005年起跟随深圳体工大队 教练胡良慧训练。胡良慧在接受采 访时曾提到,虽然在当时无法确定 两人未来的身高和身材,但她们身 体条件优秀,且双胞胎在双人项目 中具有一定优势:"双胞胎比较默 契,相似度又比较高,所以同步性会 比较好。当时我就说不错,可以来 试试。"2008年,姐妹俩来到广东省 队,2017年进入国家队,还在当年的 第17届游泳世锦赛花样游泳自由组 合项目上斩获金牌。

血缘让王柳懿和王芊懿在双人项目上具备了天然的优势,姐妹俩 从小培养的感情和相互依靠的信念 则成了两人打开胜利大门的那把钥 匙。

然而,在冲击东京奥运会的道路上,她们的运动生涯迎来考验,姐姐因伤错过了东京奥运会,妹妹则进入了奥运名单。从小就很少分开



6月19日,王柳懿/王芊懿在颁奖仪式上。新华社发 弗尔季·奥蒂洛 摄

的两人面临巨大挑战。胡良慧透露,分开后两个人特别不适应,姐姐在思想上给了王芊懿很大的支撑。"王芊懿能够参加这次奥运会,也算是圆了我们两个共同的奥运梦,也是我们队伍的骄傲,也是我们家的骄傲。"王柳懿说。

在东京奥运会上带着姐姐的梦想摘得花样游泳团体银牌后,王芊懿在一条微博中写道:"很感谢国家的培养!团队的力量!还要感谢幕后所有工作人员的付出!还有家人们的关心和姐姐的鼓励!"

19日获得的世锦赛金牌,是这对25岁的姐妹职业生涯一个新的里

程碑,也让两人的感情更进了一步。"我虽然上次奥运会没有参加,但是我觉得我们的心一直是在一起的。"王柳懿说,"这次能够代表中国队参加双人项目的比赛,我们非常荣幸,也感觉我们姐妹俩靠得更近了,能够更默契、更好地展现我们的水平,感到非常开心。"

"我之前是经历了一个人参加 奥运会,现在是跟姐姐一起。"王芊 懿在赛后的采访中说,"这次我们是 兼项,可能会更加辛苦一点,但是我 觉得我们两个在训练中比赛中都是 互相鼓励、互相支持的状态,虽然 累,但是这种感觉真的很好。"

王柳懿:

为中国队夺得游泳世锦赛首金感到光荣

新华社布达佩斯6月19日电(记者陈浩 刘旸)第19届世界游泳锦标赛19日进行了花样游泳双人技术自选决赛,中国双胞胎姐妹王柳懿、王芊懿夺得金牌。王柳懿赛后表示,为中国队夺得本届游泳世锦赛首金感到光荣。

姐姐王柳懿说:"我们感到非常 荣幸能够代表中国队完成(夺金)首 秀,对取得好成绩感到非常光荣。"

妹妹王芊懿说:"我们对能够取得这样的成绩感到很幸运也很荣幸,如果有机会,希望有更多选手同场竞技、互相学习,我相信会越来越好。"

双人技术自选决赛共有12对选手参加,王柳懿、王芊懿这对25岁的双胞胎姐妹第七个出场,她们的精彩表现赢得现场观众的热烈掌声。最终,王柳懿、王芊懿以总分93.7536

王柳懿赛后说:"经过预赛后的 两天准备,感觉决赛发挥得比预赛更 好了,感觉很满意。"

王芊懿说:"我们发挥出了训练 水平,分数也比预赛更高,自我评价 也比预赛更好,可能是经过几场比赛 后我们更享受这个舞台、更投入了。"

去年的东京奥运会,王柳懿因伤

没能参加比赛。此次姐妹俩合作参 加世锦赛,终于能够一起实现梦想。

对此,王柳懿说:"虽然上次奥运会没能参加,但我们两个只要是参加双人项目,心都是在一块的。这次很荣幸能够代表中国队参加双人项目的比赛,感觉我们姐妹俩靠得更近了,能够更默契更好地展现我们的水平,感到非常开心。"

王芊懿说:"我之前经历了一个 人参加奥运会,现在跟姐姐一起参加 世锦赛,我们在训练、比赛中都是相 互鼓励、相互支持,这种感觉真的很 好。"

莫伊塞斯:

山东泰山充满"胜利者精神" 期待在不同位置帮助球队

新华社北京6月19日电(许任 豪 公兵)19日,山东泰山队外援莫 伊塞斯当选中超联赛第四轮最佳球 员。他表示,自己能够在不同位置 帮助球队。山东泰山队充满"胜利 者精神",会向冠军发起冲击。

莫伊塞斯在16日面对长春亚泰队的比赛中攻入两球,其中包括一脚技惊四座的远射进球,帮助山东泰山以4:0获胜。依靠这场比赛的精彩表现,莫伊塞斯经过球迷和媒体投票后获得本轮最佳球员。

莫伊塞斯技术特点全面,一直被球迷冠以"万金油"的称号。本赛季中超联赛,他已经尝试了前腰、前卫等多个位置,还在与浙江队的比赛中担纲前锋。莫伊塞斯表示,最

喜欢踢的位置是前腰,但自己在生涯中时常变换角色,最重要的永远是帮助球队取胜。

"如果球队需要我踢哪个位置, 我就会在平时的训练中去尝试改 变、换位思考,去想象这个位置上的 球员应该做什么。我希望能用自己 的经验帮助球队。"莫伊塞斯说。

第二轮1:4 输给河南嵩山龙门,山东泰山在新赛季的表现受到质疑。但随后的比赛中,山东队状态有所回升,取得两连胜。莫伊塞斯认为,足球场上不可能永远赢球,但山东泰山是一支有"胜利者精神"的队伍,这往往能帮助他们从失利中迅速总结经验,拿出更好的态度和势头。

上赛季,莫伊塞斯跟随山东泰山获得了中超联赛和足协杯冠军,加冕"双冠王"。谈到本赛季的目标,莫伊塞斯表示,自己期待在联赛中拿下更好的数据,获得更多进球和助攻。同时,球队"永远都会追求下一场胜利"。

莫伊塞斯表示,赛季伊始,每支球队都有待磨合,球员也都在进入角色的过程中,因此无法准确指出哪支队伍是泰山在争冠路上的竞争对手。"但根据我的经验,我们队中的一些中国球员是整个联赛中最好的。"

"每支球队都会强调我们是卫 冕冠军,他们都希望在我们身上证明自己。但我们面对任何队伍都永 远不会掉以轻心。"莫伊塞斯说。

中国艺术体操队 出征2022年亚锦赛

新华社北京6月20日 电 据中国体操协会消息,中国艺术体操队于20日出发,前往泰国芭堤雅,开启2022年艺术体操亚锦赛征程。

第13届亚洲艺术体操锦标赛将于6月23-26日在泰国芭堤雅举行。按照亚锦赛选拔办法,经过前期选拔赛,中国艺术体操队最终确定本届亚锦赛参赛运动员为赵雅

婷、赵樾、王子露,教练员为 严韵文、康琦。

此次比赛是中国艺术体 操队个人组新周期参加的第一场国际比赛。通过比赛,队 伍将检验冬训成果,以及对规则的理解和运用水平,并将进一步查找不足、积累经验。队 伍本次比赛的目标是争取世锦赛参加资格,并力争在亚锦赛中取得优异成绩。

国象候选人赛第三轮战罢 丁立人弈和拉波尔特

新华社北京6月20日 电 国际棋联消息,在西班牙马德里举行的2022年国际 棋联世界冠军候选人赛北京 时间20日战罢第三轮,中国 选手丁立人弈和匈牙利棋手 拉波尔特,三轮过后一负两 平积1分。

共有八名顶尖棋手在马 德里进行双循环14轮比赛, 最终的胜者将获得与国际象 棋世界冠军进行对抗赛的资 格。这也是丁立人第三次参 加世界冠军候选人赛。

丁立人本轮执白以后兵起步,两人走出格林菲尔德 开局,随着棋局的推进,拉波尔特出现疑问手,丁立人获 得制胜良机,但或许是受到 时限困扰,丁立人未能选择 最优解,拉波尔特保住平局, 双方在第40回合握手言和。

第三轮共持续了不到五个半小时,四盘棋均争夺激烈。面对法国希望之星菲罗贾,美国棋手中村光频频长考,不过仍在对方接近胜势的情况下艰难守和。湿波姆尼亚奇和阿塞拜疆棋手拉贾波夫与美国名将卡鲁阿纳和波兰棋手杜达的对局也均以和棋告终。

按照赛程,比赛将休战一天,第四轮比赛将于北京时间21日晚开赛,丁立人执白对阵卡鲁阿纳,拉波尔特对阵中村光,涅波姆尼亚奇对阵非罗贾,杜达对阵拉贾波去。

中国队在赛艇世界杯波兰站 夺得两金

新华社华沙6月19日电 (记者张章 陈琛)2022年赛

艇世界杯波兰波兹南站19日 收桨,中国队获得男子和女 子四人双桨两枚金牌。

在塞尔维亚贝尔格莱德站夺得冠军的中国男子四人双桨队此前一天通过复活赛跻身决赛。19日的决赛中,臧哈、伊绪帝、刘治宇、阿迪里江·苏里坦展现出真正的实力,从比赛开始就一直处于领先,主场作战的波兰队在500米时落后中国队0.24秒。在波兰观众给主队如潮的助威声中,中国队以5分58秒44率先冲过终点,紧随其后的是爱沙尼亚队,波兰

队获得铜牌。

在女子四人双桨决赛中,东京奥运会女子四人双桨冠军吕扬、崔晓桐和陈云霞,与参加东京奥运会四人单桨项目的鲁诗雨组成中国队,以6分30秒68夺得冠军。瑞士队获得亚军,荷兰队获得第三名。

在女子双人双桨和轻量 级女子双人双桨比赛中,中 国队均获得第四名。

在5月底进行的2022年 赛艇世界杯首站塞尔维亚贝尔格莱德站比赛中,中国队 获得1金4银4铜,获得金牌的男子四人双桨是首次夺得世界杯冠军。

女王杯网球赛贝雷蒂尼卫冕

新华社伦敦6月19日电(记者张薇)来自意大利的2号种子贝雷蒂尼19日直落两盘击败塞尔维亚人克拉伊诺维奇,卫冕女王杯的同时完成了草地赛事的背靠背夺冠。

当草地战绩格外优异的 贝雷蒂尼面对十分不喜爱草 地的克拉伊诺维奇,1小时 33分后这场男单决赛已见 分晓。贝雷蒂尼以7:5和6: 4胜出,伤愈复出后打出连 胜九场、连夺两冠的耀眼成 信

26岁的意大利人此前因 伤错过了整个红土赛季,但 草地赛季复出的第一个比赛 即举起奖杯。七天前在斯图 加特公开赛夺冠后他立刻转 战伦敦的女王俱乐部,五场比赛只丢掉一盘。

"这对我来说是最完美的温网热身。"贝雷蒂尼赛后说,"这是我最擅长的场地。" 去年在女王杯夺冠之后,贝雷蒂尼接着打进温网的决赛,只是最后输给了焦科维奇。他坦言,斯图加特的比赛之前自己还有些忐忑,不确定复出之后能打出怎样的水准。"现在我简直让自己都有点佩服。"

30岁的克拉伊诺维奇自言也度过了美好的一周。本周之前,他还没有在巡回赛中品尝过草地比赛的胜利。他在另外三大满贯比赛中都打进过第三轮,唯独温网四次止步首轮。